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Курс рубље у односу на бивалутну корпу на почетку лицитација коригован је нагоре и
већ је компензовао пад који се десио 17. јула на вест о новим санкцијама САД и паду
малезијског авиона на истоку Украјине.

  

Курс долара пао је за 16 копејки до 34,83 рубље, курс евра за 27 копејки – до 46,89
рубаља, следи из података Московске берзе. Вредност бивалутне корпе уз то пала је за
21 копејку у поређењу са нивоом претходног затварања и износила је 40,26 рубаља.

  

  

Пад геополитичког ризика помаже рубљи да расте у контексту продаја валутне зараде
од стране извозника ради попуњавања рубаљске ликвидности у оквиру пореског
периода у РФ. Пад ризика условљен је саопштењима да САД не располажу доказима
умешаности РФ у пад малезијског Боинга 777 на истоку Украјине. Ну том контексту
одлагање за четвртак одлуке ЕУ о снакцијама против РФ такође сигнализира пад
ризика и помаже рубљи да надокнади изгубљено. При томе дилери истичу да се обнова
рубље дршава у трговинским обртима упоредивим са прошлим четвртком, када су
забележене паничне распродаје руске валуте.

  

Пад агресивности геополитичког фактора после гласања у СБ УН и одсуство
изненађења на заседању Савета Федерације Русије довели су до почетка скока рубље.
Реализација валутне зараде за уплату НДПИ и акциза која ће бити обављена у петак,
као и очување дефицитга ликвидности на домаћем новчаном тржишту, ствара за рубљу
релативно комфорне услове – говори аналитичар банке Зенит Владимир Јевстифејев.
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Између осталог, корективно кретање руске валуте не треба да доводи у заблуду. Рубља
остаје талац слабопрогнозиране геополитичке ситуације, што одражава све већа
волатилност на руским берзама. Ситуација у Украјини и однос РФ и западних земаља
могу да постану за рубљу значајнији већ наредне недеље, када се заврши порески
период за јул, додао је он.

  

Апетити према ризику на страним берзама су велики, америчка тржишта су достигла
максимум, Азија расте. Све то упоредо са активности извозника помогло би рубљи да
превлада границу од 35 у односу на долар. Између осталог, за сада овај ниво може да
остане тачка привлачења, пошто већ сутра тржиште ће чекати ново заседање
министара иностраних послова ЕУ поводом сакнција, рекао је Валериј Јевдокимов из
Нордеа Банке.

  

Заостатак рубље од валута других тржишта у развоју мало је смањен, али премија за
геополитичке ризике никуда није нестала, каже Максим Коровин из компаније ВТБ
Капитал.

  

Највероватнији сценарио наредних дана је конослидација долара у дијапазону 34,8-35,2
рубље. При томе шансе да она пробије доњу границу овог коридора су сада врло велике.
Између осталог, рубља може да добије додатну подршку ЦБ РФ у случају да сигнал који
регулатор одлучи да пошаље тржишту буде указивао на могуће пооштравање
новчано-кредтине политике, додао је он.

  

(Глас Русије)
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